

Окончание. Начало на с.1

После Геннадия Леонидовича МОСЬКОВА к кандидату в главы ГО В. Гришину смог обратиться Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ: «В очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий стоит свыше 2 тыс. 500 человек. Сколько из них за три с половиной года получили жилье? А также сколько производственных мощностей и рабочих мест создано за аналогичный период?»

— Хорошие вопросы, Евгений Францевич, задаете, как будто не присутствовали на моем ежегодном отчете перед населением. Отвечу Вам. На сегодняшний день мы улучшили жилищные условия более 870-ти человек за указанный период разными способами. Прочти-

важный регламент, и пока Виктор Васильевич пламенно выступал, я смог обратиться с мыслями. Буду краток.

Напомню, у нас есть 131-й Федеральный закон, который определяет полномочия органов местного самоуправления и Устав города, очерчивающий деятельность высшего должностного лица муниципалитета в пяти пунктах. Не буду их перечислять, но все они гласят: глава городского округа должен способствовать росту благосостояния того населенного пункта, которым управляет. Строгое соблюдение законов РФ, ее субъекта — Свердловской области и городского Устава — вот чему обязано следовать первое лицо округа.

Перед тем как перейдем к разговору, напомню, органы местного самоуправления — это не только глава города, но и глава администрации. Поэтому попрошу задавать вопросы, касающиеся

ко» и развивать его как одно из направлений этого учреждения. За последние два года санаторий «Солнышко» показал, что может отлично функционировать не только на своей территории, но и используя новую базу, имеется в виду его работа на площадке бывшей школы-интерната №63. Если на то пошло, «Солнышко» реально превратить в объект широкого назначения — универсальный Центр досуговой, социально-медицинской деятельности, не ограничиваясь оказанием исключительно медуслуг. Дополнительно Центр мог бы взять на себя дневной и летний отдых детей, избавив таким образом от неимоверного груза городские школы.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА: «Сергей Евгеньевич, какой Вам видится выход из ситуации с совхозом „Тажный“, с социальным жильем, и так далее?..»

— На депутатских комиссиях по верстке бюджета всегда высказывался «за» участие города в областных и федеральных программах, касающихся разных общественных сфер. Ведь, как бы ни старались, одним муниципальным бюджетом все социальные проблемы нам не перекрыть. Надо искать альтернативные источники финансирования.

Заводя речь о «Тажном», не буду переходить на пустые слова и давать ложные обещания. Считаю, в эту тему надо основательно погружаться. И если мне депутатское сообщество окажет доверие, то непременно это сделаю. Еще момент. Мы часто употребляем словосочетание «присоединенные территории», пытаясь иной раз отгородиться от людей, которые на них проживают. Но мы мгновенно вспоминаем о них в преддверии выборов, когда нам нужны их голоса. Следует не забывать, жители поселков Тажный, Чашавита, Елкино — лесничане, и относиться к ним надо внимательней. Спасибо за внимание.

Результаты открытого поименного голосования народных избранников за первого и второго кандидатов на пост главы ГО «Город Лесной» ни для кого не стали неожиданностью.

За Виктора Васильевича ГРИШИНА отдано 15 голосов: И. Вискунов, А. Гордилов, В. Гришин, Е. Гущин, Н. Заусова, В. Иванов, Г. Моськов, С. Порошин, Д. Ражин, Л. Ряскова, А. Толстобров, С. Черепанов, С. Черемухин, М. Фомичев, С. Щекалева.

За Сергея Евгеньевича ЧЕРЕПАНОВА — 2 голоса: Е. Венгловский, Т. Мелентьева.

Трое думцев воздержались: Е. Дряхлов, Л. Есаулкова, В. Мантулло.

В финале действия проголосовавший за себя, в отличие от С.Е. Черепанова, Гришин принес присягу: «Я, Виктор Васильевич Гришин, вступаю в должность главы ГО „Город Лесной“, торжественно обещаю справедливо и беспристрастно осуществлять предоставленные мне полномочия, честно и добросовестно исполнять свои обязанности, прилагая все свои силы и способности на благо жителей городского округа».

Видали, какие слова бывший-настоящий глава знает!

В общем, «цирк уехал, а клоун здесь остался».

Ю. ПРЕСС

Фото
А. Буйбарова

ВЫБОРЫ - 2015



Депутат Думы ГО «Город Лесной» С. Черемухин

О том, как прошло голосование за главу Лесного

О том, как прошло голосование за главу Лесного, вы узнаете из моего отчета, там это записано. В городе действуют сразу несколько программ федерального, регионального и муниципального уровней, согласно им граждане могут решить проблемы с жильем. У нас получают квартиры ветераны войн, инвалиды, очередники, переселенцы из ветхого жилфонда...

Что касается новых производств, то все диверсифицированные направления, функционирующие на комбинате, а их свыше пяти, предполагают создание новых рабочих мест. Через гущинский бизнес-инкубатор прошло порядка **пятисот человек**, они получили поддержку от Центра развития предпринимательства и тоже организовали занятость населения. Замечу, процент безработицы в городе не поколебался ни на йоту.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА: «Хочу вернуться к теме, поднятой Е. Венгловским, о выданных горожанам квадратных метров. Да, мы улучшили условия проживания 870-ти человекам, но как быть с теми, у кого нет возможности взять ипотеку из-за низкой заработной платы? Следующее. Горячая вода вообще ужасна и не поддается критике! А в бывшем пионерском лагере „Теремок“ люди уже 20 лет живут, в том числе с грудными детьми! Виктор Васильевич, как быть со всем этим?..»

— Местным бюджетом предусмотрено строительство 30-квартирного дома. В других городах и этого не делают! Мы активно работаем по программе «Жилье российской семье», через нее Правительство Свердловской области дотирует 4 тыс. рублей с квадратного метра жилплощади и гарантирует, жилье, предназначенное для малоимущих, будет стоить не дороже 35-ти тыс. руб./м².

По «Теремку»: из десяти семей осталось расселить всего три. Мне тоже стыдно, что люди живут в нежилых постройках. Я же чаще, чем Вы, Тамара Евгеньевна, там бываю.

На этом публичный диалог с Гришиным завершился. Трибуну освободили для кандидата на должность главы Лесного С.Е. ЧЕРЕПАНОВА:

— Уважаемые депутаты, прежде чем взять слово, хотелось бы поблагодарить Евгения Францевича Венгловского за оказанное доверие. Именно то, что мою кандидатуру предложил этот авторитетный человек, не позволило мне взять самоотвод. И все-таки, как мужчина и как боец, я привык держать удар. Я благодарен тому, что у нас столь под-

только деятельности главы ГО.

Н. ЗАУСОВА: «Как в Лесном собираетесь поддерживать малое и среднее предпринимательство?»

С. Черепанов:

— Беда многих российских городов в том, что местный бизнес идет по принципу «купи-продай», а не по пути создания новых производств. Уверен, вектор действий главы муниципалитета должен быть направлен на создание комфортной среды для расширения этой отрасли. У нас в городе сфера услуг огромна и способна к трансформации. Яркий тому пример — открытие Центра здоровья на Коммунистическом проспекте. Безусловно, перед ним не стоит задачи подменить собой бесплатную медицину, однако учреждение предоставляет широкий спектр востребованных горожанам услуг и дает возможность людям получить достойные рабочие места.

Г. МОСЬКОВ: «У Лесного имеется собственность на берегу Черного моря в виде пансионата „Уралочка“ под г. Анапой в станице Благовещенской. Как у будущего главы округа, у Вас есть видение перспектив для усовершенствования этого объекта в интересах жителей города?»

— Позволю напомнить, несколько лет назад, когда рассматривалась эта тема на Думе, я предлагал передать данный оздоровительный комплекс под лоно санатория-профилактория «Солныш-



Депутат Думы ГО «Город Лесной» Т. Мелентьева

оказываем услуги:

**ЯМБУР
МАНИПУЛЯТОР
САМОСВАЛ
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

продажа:

**ЩЕБЕНЬ
ОТСЕВ
ПЕСОК**

8 912 659-94-95 | 8 953 001-41-01

САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона
Лесной, Ленина, 75
тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29

КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

ГРАФИК РАБОТЫ
Пн - Пт:
9:00 - 20:00
Сб, Вс:
10:00 - 17:00

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ (Estel, Matrix)
В САЛОНЕ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСШЕГО УРОВНЯ



ОАО «Автотранспортное предприятие»

информирует:

при одновременной покупке билетов в Екатеринбург и обратно в Лесной в тот же день предоставляется скидка 100 руб.
Цена билета – 400 руб.

Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) – 200 руб.
Багаж – 65 руб.

У нас дешевле!!!

Проезд для льготной категории граждан - бесплатно.

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы вы можете по круглосуточному телефону 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, 24, тел. 2-67-20.

Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной

	Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала	
ПН	4.15*	7.15	ПН	12.42 15.40
ВТ	4.15*	7.15	ВТ	12.42 15.40
СР	4.15*	7.15	СР	12.42 15.40
ЧТ	4.15*	7.15	ЧТ	12.42 15.40
ПТ	4.15*	7.15	ПТ	12.42 15.40
СБ		7.15	СБ	15.40
ВС		7.15 18.00	ВС	15.40 23.00

АВТОБУСЫ НА ЗАКАЗ

*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Васильева, 1, далее – по маршруту №6.

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону

круглосуточной «горячей линии»
8-800-25-09-555 (звонок бесплатный)

www.atp-lesnoy.ru



ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

газеты «Радар» и «Резонанс»:

г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс», ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84 сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru